

# Várpalotai kiadás

KÖZÉPDUNÁNTÚLI

# NAPLO

AZ MSZMP VESZPRÉMI MEGYEI BIZOTTSÁGA ÉS A MEGYEI TANÁCS LAPJA

## Munkavédelmi kiállítás — 1500 látogató

A November 7 Erőmű művelődési házában előcsarnokában megrendezett balesetelhárítási és településéhségügyi kiállításon számtalan rajz, mozgó berendezés, tábló és plakát utal az üzemi

és közlekedési balesetek veszélyeire és a tűzrendszet fontosságára. Legmeggyőzőbb erejű talán az a tábla, amelynek jelzőlámpái azt mutatják, hogy az embert ért

áramütés a szíven halad át, tehát megfelelő áramerősség (75 mV) esetében halálos balesetet okozhat.

Nagyon szemléltető a tűzrendszet több, kihúzható táblából álló nagy tablója is, mely a tűzoltóság sokoldalú munkáját mutatja be. Megszívlelendő az emeleten levő településéhségügyi kiállítás is.

A kiállítást az első tíz nap alatt mintegy 1537-en tekintették meg, és az érdeklődés egyre fokozódik. A vendégkönyvbe beírták nevüket az üzemet az elmúlt héten megtekintő szovjet delegáció tagjai, szak szervezeti vezetők, az Ajkai és Bánhidai Erőmű dolgozói, a környező üzemek dolgozói, tanárok és tanulók.

Simon István elvtárs, az SZMT munkavédelmi felügyelője a vendégkönyvbe is beírta véleményét:

„A kiállítás megrendezéséért a szakszervezetek megyei tanácsának nevében elismerésünket fejezzük ki. A kiállítás dolgozóitól azt hallottam, hogy a múlt évi jobb volt. Lehet, hogy a múlt évi több anyag volt, de az erőmű jellegének a mai kiállítás színvonalát megfellelőbb. Helyesen kapcsolják össze az üzemi baleseteket a családdal.”

A munkavédelmi kiállítás és egyben a munkavédelmi év legfőbb célkitűzése a balesetek számának csökkentése. Az esélyek itt nagyon biztatók. Ugyanis ez évben most fordult elő először, hogy immár a második hónapja nem történt baleset. Nem utolsó helyen szerepel a célkitűzések között az üzem tisztasága.

A munkavédelmi oktatásban is van eredmény és az eddigi szokásos oktatási formát felváltotta havonta egyszer a film-oktatás. Ezen nemcsak az erőmű dolgozói, hanem kívülálló is részt vettek. A filmbemutatóknak eddig 3135 látogatója volt.

A balesetek megelőzésére nemcsak a kecsesgőztűzoltóerőforrint és a büszke „villamosenergiaipar munkavédelmi mintavállalata” cím biztatja az erőmű dolgozóit, hanem elsősorban a legfőbb érték, az ember megvédése.

Kolman Ferenc

## Hallotta már...?

... hogy ezen a télen már nem kell dideregve várakozni a pécieknek az autóbusszra, mert a tanácsházzal szemben — a péti üzemek összefogásával — a közeljövőben váróterem épül. A helyiségben az utazóközönség ellátása érdekében trafikot is nyitnak.

\*

... hogy lassan már egy hónapja laknak a banképület melletti új házban, s az építők által otfelejtett malterkeverő láda azóta gazdátlanul ott hever.

\*

... hogy a Népfőnt című lap legutóbbi számának „Barátság estek — népek közötti barátság” címmel megjelent cikkében a várpalotaiakat kellemetlenül érintő durva hiba van. A lap alaposan mellé fogott, amikor azt írja, hogy Várpalotán a lengyel esten alig néhány fő vett részt. Még valamennyien emlékszünk rá, hogy a lengyel estnek milyen nagy sikere volt, az 500 személyes művelődési ház zsúfolásig telt. A nagyszerű rendezvényért a lengyel nagykövetség külön elismerő levelet is küldött a Népfőnt városi bizottságának.

\*

... hogy a Felsőmajorban még a nyáron lefektették a közvilágításhoz szükséges kábeleket és a felesleges törmelékét még azóta sem szállították el.

\*

... hogy kedden délután 3 órakor a Rádióban szerepeltek a várpalotai dalosok. A várpalotai bányászok Béke körúsanak rádióbeli szereplése nagy fejlődésről tesz tanúságot. Ezért csak gratulálni lehet!

\*

... hogy Péten ismét nagy sikerrel folyik az üzemi tekebajnokság. A nyári versenyhez hasonlóan most is igen szép és értékes díjak vannak kifizetve. Az első díj például egy táskarádió. A nagy díjakért vannak, akik tiszser is megpróbálnak a sikerrel. Lapunk zártakor az izgalmas versenyben első helyen Horváth László, a labdarúgó szakosztály vezetője állt.

\*

... hogy Makó város Tanácsa segítséget ajánlott fel városunk élelmiszerellátására. Az illetékesek a közeljövőben leutaznak Makóra, hogy a részleteket is megbeszéljék. A jelek szerint az idei dísznövényekhez már finom makói hagymát használhatnak a várpalotaiak.

\*

... hogy a MEZŐÉRT helyi kirendeltsége részére a napokban

emberi fogyasztásra alkalmatlan burgonya érkezett vagomban. A kirendeltség először a mintegy 20 százalék szemetet tartalmazó burgonyát úgy adta ki a boltoknak, ahogyan érkezett. Később a panaszok áradataképpen elrendelték a válogatás utáni kiadást. Tény, hogy a burgonya minősége még a válogatás után is erősen kifogásolható volt.

\*

... hogy a szerdán megtartott szellemi öttusán az ifjúsági ház zsúfolásig megtelt, igen nagy volt az érdeklődés. A kérdések zenei, irodalmi, sport és technikai jellegűek voltak. A nyerevényeket: rádiót, karórát, fényképezőgépet és egyéb tárgyakat a nyertesek boldogan vették át. A versenyzők mind 18 éven aluliak köréből kerültek ki.

\*

... hogy a városunkban nemrég tartott rádióellenőrzés óta még mindig igen sokan bejelentés nélkül üzemeltetik rádiójukat. Az ellenőrző brigád által felvett jegyzőkönyvek alapján rövidesen megkezdik a törvénysértők felelősségére vonását.

\*

... hogy a Fekete Gyémánt étterem és a 8-as számú főközlekedési útvonal közötti járda rendbetevesítés, újjaépítését is megkezdtek. A járdát lebetonozzák, s az eddigi sok kisebb balesetet előidéző foghíjas lépcsőzetet arányosan kialakítják.

\*

... hogy az inotai tsz istállójának átalakítási munkálatait még csak megkezdtek. A munkákat a 31-es Építőipari Vállalat végzi.

\*

... hogy Várpalotán igen elismérré méltó ütemben haladnak az út- és járdaépítések. Sajnos, azonban, hogy amilyen gyors ütemben elkészül egy-egy járdarész, egy másik vállalat más munkák miatt olyan gyors ütemben fel is bontja azt!!!

\*

... hogy az inotaiak az idén kitűnően játszó csapatuk tovább jó szereplésében bíznak. A 4. helyet csak pillanatnyi visszaesésnek tekintik, és az utolsó két mérkőzésükön mindkét veszprémi csapatot — a Haladást Inotán, a vasutasokat Veszprémben — szeretnék legyőzni.

\*

... hogy Várpalotán a heti átlagos totó és lottó szelvény együttes eladási szelvényzáma tizenkétezer darabon felül van.

## Bányászok kérik a vasutasoktól

Az alábbi levelet küldte hozzánk a Várpalotai Szénbányászati Tröszt Bánta I. aknájának párt-

szervezete azzal, hogy közöljük lapunkban. Kérésüknek most helyt adunk:

### MÁV ÁLLOMÁSFŐNÖKSÉG PÁRTSZERVEZETÉNEK Várpalota

A Bánta I. akna és a Külféjtés pártszervezete, fizikai és műszaki dolgozói a várpalotai vasútállomás dolgozóit arra kérik, adjanak segítséget ahhoz, hogy a kongresszusi órségben tett vállalásunkat teljesíteni tudjuk. Kérjük, hogy általunk termelt szén elszállításához szükséges vagonokat biztosítsák számunkra. A vagonhiány megszüntetésével éves tervünket és a kongresszus tiszteletére tett vállalásunkat is határidő előtt tudnánk befejezni.

Szeretnénk mi is büszkén jelenteni pártunknak és kormányunknak, hogy a kongresszus iránti tiszteletünket nemcsak felajánlásainkkal, hanem azok teljesítésével is bizonyítjuk.

Bizunk, hogy a vasutas elvtársak kérésünket teljesítik és munkaversenyük sikeréhez kívánunk jó egészséget és jó szerencsét.

Elvtársi üdvözléssel:

Sáfár János  
ü. b. titkár.M. Szabó András  
MSZMP titkár.

## Ellenőrző körúton Várpalotán

Vasárnap este a kereskedelmi felügyelőség dolgozói kilenc társadalmi ellenőrző körútra indultak Várpalotán. Kilenc vendéglátóipari egységben vizsgálták meg, hogy a hivatalos árakat és a pontos méréseket betartják-e.

Artúllépést csak egy helyen tapasztaltak az ellenőrök. Annál feltűnőbb viszont, hogy a rövidítők mérésénél nyolc egységben történt szabálytalanság.

Az Akna-csárdában, a kért két fél deciliter commers rum 1,3 centiliterrel volt kevesebb, és ezáltal 1,04 forinttal károsította meg a vendégeket a mérés végző Mester Sándorné csapos.

A Bakonyvidéki Üzemi Vendéglátó Vállalat 4. sz. „KISZ” büféjében négy fél deciliter Hubertusért és négy fél deciliter Tripli Sekért 38,40 forint helyett 38,80 forintot kért, illetve fizettetett Rémai Lászlóné üzletvezető. Az italokat kevesebbe is mérte, a négy fél deciliter Hubertus 1,7 centiliterrel, a négy fél deciliter Tripli pedig 2,1 centiliterrel volt kevesebb és a szűk mérésből eredően 3,68 forinttal károsította meg az italt kérő személyeket.

Ugyanezen egységben megállapítottuk azt is, hogy Szeltnér Lénárt, az egyik felszolgáló, ittas állapotban dolgozott.

A Palota eszpresszóban két fél

deciliter konyak 1,1 centiliterrel volt kevesebb, és ezáltal 2,02 forinttal károsította meg a vendégeket.

A Bakony csárdában a két fél deciliter rum 1,8 centiliterrel volt kevesebb, és ezáltal 1,49 forinttal károsította meg a fogyasztót.

A Bányász étteremben hat fél deciliter Hubertus 4,7 centiliterrel volt kevesebb, és ezáltal Berki Katalin csapos 5,31 forinttal fizettetett többet, mint a kiszolgált ital értéke.

A Fekete Gyémánt étteremben két fél deciliter cseresznyepálinka 1,5 centiliterrel volt kevesebb és ezáltal Patyi Béláné 1,49 forinttal károsította meg a vendégeket.

A 41. sz. italboltban két fél deciliter rum két centiliterrel volt kevesebb. Kiss József üzletvezető 1,60 forinttal károsította meg az italt kérőket.

Az ellenőrzés során pontos mérést egyedül csak a „Rezi-féle” borkóstolóban tapasztaltunk.

A szabálytalanságok elkövetőivel szemben a kereskedelmi felügyelőség szigorú pénzbírságot alkalmaz.

Ez úton is felhívjuk a vendéglátóipari dolgozók figyelmét arra, hogy a fogyasztó vendégeket ne károsítsák meg, mert az ilyen és ehhez hasonló cselekményekért szigorú felelősségre vonás jár.

Németh János felügy. vezető

## CSUPÁN EGY ALÁÍRÁSÉRT...

### — Javaslat —

Az öregséggel egyidőben meggyengül a szem, sok dolgozónak szemüvegre van szüksége. Mint sok minden más betegséggel kapcsolatban, ebben is ingyenes kezelést, ellátást biztosít az SZTK. Ezt valamennyien jónak találjuk, örömmel vesszük.

Az orvos alapos vizsgálat után a beteg számára a megfelelő szemüveget kiírja, de mire a beteg a szemüveghez hozzájut, alaposan megjárhatja a maga útját. A szemüveget Várpalotán is kiírják, SZTK kirendeltség is van a városban, de egyetlen aláírásért a betegnek mégis Veszprémben, a megyei központba kell bemenni. Csupán csak egy aláírásért egy napot kell eltölteni az utazással, költségeskedni az útiköltséggel.

Vajon miért? Ezt többen is kérdezték Várpalotán. Vajon a szemüvegre való jogosultságot Veszprémben, a megyei központban leadott aláírás, vagy az orvos alapos vizsgálata dönti el? Nyilván az orvosi vizsgálat. Akkor hát miért kell a várpalotaiaknak beutazni Veszprémben az egyetlen aláírásért? (Igaz, Várpalotán nincs OFOTÉRT bolt, de az is igaz, hogy a szemüveget a legtöbb szőr Veszprémben sem kapni meg, Fehérvárra, vagy Pestre kell utazni érte.) Miért nem intézhetik el az aláírás ügyet a várpalotai SZTK kirendeltségénél?

(ft)

## Mozaikok a tési dombi épületekről

A múlt napokban 40 család költözött új otthonba a tési dombon átadott új épületbe. Nagyon szépek, kényelmesek a lakások, az új tulajdonosok boldogok. Nyugodtan mondhatjuk, az építőipari vállalatok az elmúlt évekhez viszonyítva most sokkal jobb, gondosabb munkát végeztek. Talán éppen ezért bosszantó, hogy apró-cseprő hibák rontják a különben szép munkát. Csepeg a csap, a mosdóknál a lefolyó csatornát nem készítették el teljesen kifogástalanul az építők.

Ezeket a hibákat főleg azért tesszük szóvá, mert decemberben kerül sor az M. II. TA. júli 44 lakásos épület átadására, s jó lenne, ha ott már az ilyen szépség-hibák miatt sem kellene bosszankodniuk az új lakóknak.

Örömmel hallottuk, és most gyorsan továbbítjuk a sok-sok érdekeltnak: a 44 lakásos épülettel egyidejűleg két rendelészből orvosi rendelő is átadásra kerül. Valószínű, a városi tanács intézkedik, hogy egy körzeti orvos ki-kerüljön a tési dombra és ezzel bizonyos mértékig tehermentesüljön a központi rendelőintézet.

Akik néhány évvel ezelőtt vették birtokba ebben a városnegyedben új lakásukat, jól emlékeznek, hogy téglahalmokon, gerendákon, földbuckákon keresztül tudták csak elfoglalni az átadott épületeket. Amint láttuk, legutóbbi sétánk alkalmából, ez most már kimegy a divatból. A lakásokkal egyidejűleg a házak előtt az aszfaltutat is építik. Az egyik úton már valóban az utolsó simításokat végzik az aszfaltozók. Az M. II. TA. júli épületet könnyűszerrel, jó úton közelíthetik meg az új lakók.

\*

Az átadott és a közeljövőben átadandó lakások mellett újabb bizonyíték: Várpalota tovább épül, újabb és újabb családok lakásgondja oldódik meg. Az egyik 2 emeletes — s mint értesültünk 12 lakásos — épület már tőle alatt van. Mellette újabb három épület készül, van amelyiknél

részben már a pincefödém is elkészült. Úgy hallottuk, ezekre az épületekre a tröszt még ebben az évben 2 millió forint értékű munkát kíván fordítani. A jelek szerint ennek nem is lesz akadály.

\*

Jóleső érzés, hogy a házak építésével együtt csinostják ezt az új városrészt, de egyben elgondolkodtat is. Ahogy értesültünk, jövőre a beruházó ilyen célra nem kap hitelkeretet. Egyelőre még nincs tisztázva, hogy a járulékos beruházások elosztásánál ki kapja e célra a fedezetet. Jó lenne, ha az illetékesek úgy határoznának, hogy az eddigi beruházónál hagyják, hisz az elmúlt években jól vizsgázott. Sokat szépült a város, a beruházó a tanácsal párhuzamosan és lelkiismeretesen végezte az utépitési és közvilágítási munkákat. Ezért csak dícséret és elismerés illetheti.

### KÖZÉPDUNÁNTÚLI NAPLO

A Magyar Szocialista Munkáspárt Veszprém megyei Bizottsága és a megyei tanács lapja

Felelős szerkesztő: Csaba Imre

Felelős kiadó: Domján Gábor

Veszprém megyei Nyomda Vállalat

Veszprém. Köztársaság tér 1.

Felelős vezető: Steltzer Ferenc

Előzetési díj 1 hónapra 140 Ft